
1402 دنفسا 28
Monday, March 18, 2024

1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یراذگ هیامرس همیب قودنص همانساسا

ـه21316 ت/16099:هرامش
12/04/1380:خیرات
دراد:تسویپ

نداعمو عیانص ترازو 27/11/1377 خروم 12375/100 هرامش داهنشیپ هب انب 16/3/1380 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
ریز حرش هب ار یندعم یاه تیلاعف یراذگ هیامرس همیب قودنص همانساسا ،1377 بوصم نداعم نوناق )31( هدام دانتسا هبو
:دومن بیوصت

یندعم یاه تیلاعف یراذگ هیامرس همیب قودنص همانساسا

تایلک – لوا لصف
نیا بجوم هب -دوش یم هدیمان ))قودنص(( همانساسا نیا رد هک -یندعم یاه تیلاعف یراذگ هیامرس همیب قودنص -1 هدام
.دوش یم هرادا طوبرم تاررقمو نیناوق ریاسو تراجت نوناق قباطم توکس دراوم ردو همانساسا
نداعمو عیانص ترازو رظن ریز ،یتلود تکرش تروص هبو تسا یلامو یرادا للاقتساو یقوقح تیصخش یاراد قودنص -2 هدام
.دنک یم تیلاعف
طوبرم تاررقمو نیناوق تیاعرو یمومع عمجم بیوصت اب دناوت یم هریدم تأیهو تسا نارهت قودنص یلصا زکرم -3 هدام
.دنک مادقا روشک طاقن ریاس رد اه یگدنیامنو بعش للاحنا ای داجیا هب تبسن
مدع زا یشان یلامتحا یاه تراسخ زا یتمسق ای مامت نیمأتو ندعم شخب ردرادیاپ هعسوت ققحت قودنص فده -4 هدام
.تسا هدش دای شخب رد دوجوم یاه یراذگ هیامرسو هناک فشک
.دوش یم  ن�عت ریز حرش هب نآ فده ققحت تهج رد طوبرم تاررقمو نیناوق تیاعر اب قودنص تیلاعف عوضوم -5 هدام
.اه هیامرس    ظفحو یراذگ هیامرس رطخ شهاک تهج ناراک ندعمو نارگ تافاشتکا یا همیب یاهزاین نیمأت -1
لحارم مامت رد یندعم یاه تیلاعف رب بترتم یرادا ریغ یاه تراسخ زا یشخب ای مامت ندرک ناربجو نداد ششوپ -2
زا یشان تارطخ لابق رد هدافتسا دروم یناسناو یراج ،تباث یاه ییاراد نینچمه ،یروآرفو ییارآ هناک ،جارختسا ،فاشتکا
.یندعم یاه تیلاعف
.فاشتکا تایلمع تهج یتفایرد یاه ماو زا یتمسق ای مامت نیمضت -3
.یمومع عمجم بوصم یراذگ هیامرس همان نیئآ تیاعر اب قودنص یلام عبانم یراذگ هیامرس ماجنا -4
تایلمع هنوگره هلمج زا دشاب یرورض قودنص یاه تیلاعف عوضوم هعسوتو ماجنا یارب هک طبترم یاه تیلاعف ریاس ماجنا -5
.یجراخو یلخاد همیب یاه تکرش هب رطخو کسیر زا یشخب یراذگاو تهج ییاکتا
.دوش یم لیکشت دودحمان تدم یارب قودنص -6 هدام
میسقت یلایر نویلیم کی مهس رازه دصکی هب هک تسا لایر )100،000،000،000( درایلیم دصکی قودنص هیامرس -7 هدام
.دش دهاوخ تخادرپو نیمأت تلود طسوتو
عمجم بیوصت اب ،ینوناق روسک ریاسو ماهس دوس ،تایلام ،ینوناق هتخودنا رسک زا سپ قودنص هنلااس هژیو دوس – هرصبت
.دوش یم روظنم قودنص یطایتحا هتخودنا باسح هب یمومع
:تسا ریز ناکرا یاراد قودنص -8 هدام
.یمومع عمجم -1
.هریدم تأیه -2
.)ناسرباسح( ناسرزاب ای )سرباسح( سرزاب -3
یمومع عمجم – مود لصف
: زا دنترابع یمومع عمجم یاضعا -9 هدام
.)عمجم سیئر( نداعمو عیانص ریزو -1
.ییارادو یداصتقا روما ریزو -2
.روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس سیئر -3
.یناگرزاب ریزو -4
.یعامتجا روماو راک ریزو -5
قودنص یلصا رتفد رد یمومع عمجم سیئر توعد هب انب راب ود لقادح لاس ره یداع روط هب قودنص یمومع عمجم -10 هدام
بیوصتو یسررب یارب لاس لوا همین رد راب کی هریدم تأیه یداهنشیپ لحم رد یمومع عمجم سیئر توعدو تقفاوم اب ای
هجدوب بیوصتو یسرربو یشم طخ ن�عت یارب لاس مود همین رد راب کیو قودنص لبق لاس نایزو دوس باسحو همان زارت
.دوش یم لیکشت دعب لاس
.دوش یم لیکشت هداعلا قوف روط هب یمومع عمجم سیئر توعد اب یمومع عمجم -1 هرصبت
خیرات زا لبق زور هد لقادح دیاب هسلج روتسدو تعاس ،زور ،لیکشت لحم لماش یمومع عمجم یمسر همانتوعد -2 هرصبت
هداد رارق یمومع عمجم راک روتسد رد هدش دای بیترت هب هک یتاعوضوم .دوش لاسرا یمومع عمجم یاضعا یارب هسلج لیکشت

1380/04/12 :دنس خیرات
ـه21316 ت/16099 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یبیبح نسح( روهمج س�ر لوا نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه21316 ت/16099 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 21316 16099 ت/ https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1610 :همان ميمصت و همان بيوصت
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.دنشاب قفاوم نآ حرط ابو رضاح هسلج رد عمجم یاضعا هیلک هکنیا رگم ،دنتسین حرط لباق دنا هدشن
.تسا ربتعم ارآ تیرثکا ابو اضعا زا رفن راهچ روضح اب یمومع عمجم تامیمصت -3 هرصبت
رد رضاح یمومع عمجم یاضعا یاضما هب هک یا هسلج تروص رد قودنص یمومع عمجم تامیمصتو تارکاذم -4 هرصبت
.دوش یم جرد ،دسر یم هسلج
:دوش یم لیکشت ناریزو تأیه هب نآ داهنشیپو ریز دراوم هرابرد میمصت ذخا روظنم هب هداعلا قوف یمومع عمجم -11 هدام
.همانساسا ر�غتو حلاصا -1
.)سرباسح( سرزابو هریدم تأیه داهنشیپ بسح قودنص للاحنا -2
.)سرباسح( سرزاب شرازگ هب هجوت اب هریدم تأیه داهنشیپ بسح هیامرس شهاک ای شیازفا -3
:زا دنترابع طوبرم تاررقمو نیناوق تیاعر اب قودنص یداع یمومع عمجم فیاظوو تارایتخا -12 هدام
.نلاک حطس رد یراذگ تسایسو قودنص یمومعو یلک یشم طخ ن�عت -1
. یضتقم تامیمصت ذخاو )سرباسح( سرزابو هریدم تأیه هنلااس درکلمع شرازگ یسرربو عامتسا -2
.قودنص یاه هتخودناو یلام یاه تروصو نایزو دوس باسح ،همانزارت ،هجدوب بیوصتو یسررب -3
دراو یاه تراسخ تخادرپ هوحنو یبایزرا ،یا همیب یاه ششوپ هئارا یگنوگچ هب طوبرم یاه همان نیئآ بیوصتو یسررب -4
.ناراک ندعمو نارگ فاشتکا رب هدش
.ینفو ینوناق یاه هریخذ یریگراکو ن�عت هب طوبرم یاه همان نیئآ بیوصتو یسررب -5
.یمادختساو یرادا ،یتلاماعم ،یلام یاه همان نیئآ بیوصتو یسررب -6
.هریدم تأـیه سیئرو لماع ریدمو هریدم تأیه فظوم یاضعا شاداپو ایازمو قوقح ن�عت -7
زا سپ روشک لک هنلااس هجدوب رد لاس نآ تادهعتو اه تراسخ تخادرپ یارب قودنص هنلااس دمآرد یرسک غلبم بیوصت -8
.ناریزو تأیه هب یمومع عمجم سیئر قیرط زا نآ داهنشیپ هئاراو لبق یاه لاس هتخودنا عضو
لوصولا کوکشم تابلاطم دروم رد میمصت ذاختا -9

. هیامرس باسح هب یطایتحا هتخودنا زا یشخب لاقتنا هب تبسن میمصت ذاختا -10
.همانساسا نیا )20( هدام تیاعر اب نانآ همحزلا قح ن�عتو )ناسرباسح( ناسرزاب ای )سرباسح( سرزاب باختنا -11
.اه یهگآ هیلک جرد یارب راشتنلاا ریثک همانزور ن�عت -12
.یمومع عمجم سیئر داهنشیپ هب هریدم تأیه یاضعا لزع ای ن�عت -13
.یتلایکشت راتخاس بیوصتو یسررب -14
.طوبرم یاه همان نیئآو اه تراسخ هبساحم هب طوبرم طباوض بیوصتو یسررب -15
.ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق مهنو یس ودصکی لصا تیاعر اب یرواد هب رما عاجراو شزاس ،حلص بیوصت -16
هریدم تأیه سیئرو لماع ریدم ،هریدم تأیه -موس لصف
فاشتکا ،ندعم ،همیب روما هب انشآو تیحلاص اب دارفا نایم زا هک تسا رفن جنپ زا بکرم قودنص هریدم تأیه -13 هدام
ن�عت لاسود تدم یارب یمومع عمجم بیوصتو عمجم سیئر داهنشیپ هب هقباس لاس هد لقادح اب یناگرزابو یلام ،یروآرفو
.تسا عنام لاب هریدم تأیه یاضعا ددجم باختنا ،دنوش یم بوصنم عمجم سیئر مکح ابو
عمجم د�أت زا سپو ن�عت هریدم تأیه نیب زا نداعمو عیانص ریزو طسوت قودنص هریدم تأیه سیئرو لماع ریدم -1 هرصبت
.دوش یم بوصنم یو مکح اب یمومع
رفن کی اضعا نیب زا ،دوش یم لیکشت باختنا خیرات زا هتفه کی فرظ رثکادح هک دوخ هسلج نیلوا رد هریدم تأیه -2 هرصبت
.دنک یم باختنا سیئر بیان ناونع هب ار
.دننک یم هفیظو ماجنا قودنص رد فظوم تروص هب هریدم تأیه یاضعا زا رفن هس لقادح -3 هرصبت
نآ نانیشناج ن�عت ای لبق یاضعا تیلوئسم هرود دیدمت ات هریدم تأیه یاضعا تیلوئسم نارود همتاخ ترروص رد -14 هدام
.دهد یم همادا تمدخ هب هریدم تأیه
یمومع عمجم هلصافلاب رگید ینوناق عناوم دوجو ای هریدم تأیه یاضعا زا کی ره لزع ای توف ای افعتسا تروص رد – هرصبت
یاضعا لیمکت تهج )سرباسح( سرزاب ای هریدم تأیه تساوخرد ای یمومع عمجم سیئر توعد اب هداعلا قوف روط هب یداع
یم باختنا هریدم تأیه تیلاعف تدم هیقب یارب دیدج یاضعا زا کیره .دیامن یم میمصت ذاختاو لیکشت هریدم تأیه
.دنوش
تسه زین هسلج روتسد یواح هک لماع ریدمو هریدم تأیه سیئر یبتک توعد هب رابکی هام ره لقادح هریدم تأیه -15 هدام
هصلاخ لماش یا هسلج تروص هریدم تأیه تاسلج زا کی ره یارب .دهد یم هسلج لیکشت یو تسایر هبو قودنص لحم رد
یم رضاح یاضعا یمامت یاضما هبو میظنت هریدم تأیه یشنم طسوت خیرات دیق اب هسلج رد هدش ذاختا تامیمصتو تارکاذم
.دوش یم جرد زین بیاغ یاضعا یماساودسر
تروص رد دشاب فلاخم هسلج تروص رد جردنم تامیمصتزا یتمسق ای مامت اب هک هریدم تأیه اضعا زا کی رهرظن – هرصبت
.دوش یم دیق هسلج
تأیه .تسا ربتعم تبثم یأر هس لقادح اب نآ تامیمصتو دبای یم تیمسر رفن هس روضح اب هریدم تأیه تاسلج -16 هدام
یاضعا ودنک یم میمصت ذاختاو یسررب لماع ریدمو هریدم تأیه سیئر طسوت هدش ن�عت تاسلج روتسد دروم رد هریدم
.دنهد رارق تاسلج روتسد رد هریدم تأیه سیئر قیرط زا ار دوخ رظن دروم تاعوضوم دنناوت یم هریدم تأیه
یاراد قودنص هرادا یارب همانساسا نیاو تاررقمو نیناوق لماک تیاعرو قودنص حلاصو هفرص تیاعر اب هریدم تأیه -17 هدام
:تساریز تارایتخاو فیاظو
.یمومع عمجم تامیمصت یارجا -1
هب ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق مهنو یس ودصکی لصا تیاعر اب یرواد هب رما عاجراو شزاس ،حلص داهنشیپ -2
.یمومع عمجم
.یمومع عمجم هب اهنآ داهنشیپو قودنص ییارجا همانربو یمومع یشم طخ ،یلک یاه تسایس میظنتو هیهت -3
عمجم هب قودنص تایلمع شرازگ هئاراو قودنص یلام یاه تروصو نایزو دوس باسح ،همانزارت ،هنلااس درکلمع هئاراو هیهت -4
.یمومع
.یمومع عمجم هب قودنص هنلااس هجدوب داهنشیپو میظنت -5
.یمومع عمجم هب همانساسا نیا دافم ساسا رب طوبرم طباوضو اه همان نیئآ داهنشیپو نیودت -6
.یمومع عمجم هب قودنص تلایکشتو رایتخا داهنشیپو هیهت -7
.لماع ریدم داهنشیپ ساسا رب زاین دروم یلخاد یاه همان نیئآ بیوصت -8
.اهب هراجا لیدعت یاضاقتو هراجا خسفو یراذگاو ،راجیتسا ،هراجا -9

.موزل تروص رد اهنآ وغلو یقوقحو یقیقح صاخشا اب دادرارق دقع هب طوبرم طباوض ن�عت -10
هئاراو طوبرم یاه همیب قح لودجو قودنص طسوت هدش رداص یاه همان همیب عاونا ن�عت هب طوبرم یاه همان نیئآ هیهت -11

.بیوصت تهج یمومع عمجم هب نآ
.یمومع عمجم هب روشک لخاد یاه یگدنیامن ای بعش للاحنا ای سیسأت دروم رد میمصت ذاختا داهنشیپ -12

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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قوف یمومع عمجم هب قودنص هیامرس شیازفا ای شهاک زینو همانساسا حلاصاو ر�غت هب طوبرم یاهداهنشیپ هئارا -13
.هداعلا

،لوقنم ریغ لاوما نهر ای هقیثو ،تانیمضت یسیونرهظ ای تنامض یوبق ،اطعا ،هراجاو شورف ،دیرخ دروم رد میمصت ذاختا -14
.یمومع عمجم بوصم یاه همان نیئآ بوچراچ رد یراکنامیپو تکراشم ،یراذگ هیامرس

.طوبرم تاررقمو نیناوق ساسا رب یمومع عمجم هب یعرف یاه تکرش للاحنا ای لیکشت داهنشیپ -15
تاسسوم ،اه کناب دزن قودنص مان هب اهنآ زا هدافتساو یجراخو یلخاد یاه کناب رد یلایرو یزرا یاه باسح حاتتفا -16
.دروم بسح هدش دای یاه باسح دادسناو یراجت تاسسوم ریاسو یرابتعاو یلام
.دنک ضیوفت لماع ریدم هب اردوخ تارایتخا زا یضعب دناوت یم هریدم تأیه – هرصبت
تامیمصتو تابوصم یارجا هب فظومو تسا قودنص یراداو ییارجا ماقم نیرتلااب لماع ریدمو هریدم تأیه شیئر -18 هدام
 :تسا ریز حرش هب یو تارایتخاو فیاظو ریاس .تساراد ار مزلا تارایتخاو قوقح هنیمز نیا ردو هدوب هریدم تأیه
.یراجو یداع تابتاکم یمامت یاضما -1
.نانکراک بصنو لزع -2
لاغتشاو یمادختسا روما یمامت هرابرد میمصت ذخا ،قوقح هفاضاو شاداپ یاطعاو یلغش یاقترا ،ایازمو قوقح ن�عت -3
.طوبرم تاررقمو نیناوق تیاعر اب یمومع عمجم بوصم یاه همان نیئآ قبط نانکراک
.اه یهدب تخادرپو تابلاطم تفایرد -4
.بوصم هجدوبو طوبرم یاه همان نیئآ بوچراچ رد قودنص یلامو یمادختسا ،یرادا روما یمامت ماجنا -5
،ییاضق ریغو ییاضق عجارمو مکاحم ،یمومعو یصوصخ ،یتلود تاسسوم یمامتو صاخشا لباقم رد قودنص یگدنیامن -6
.یسانشراک هب رما یاجراو ریغ لیکوت قح اب یللملا نیبو یلخاد
.یقوقحو یقیقح صاخشا اب دادرارق داقعنا -7
دوخ تیلوئسمو صیخشت هب قودنص نانکراک هب اردوخ تارایتخا زا یخرب دناوت یم لماع ریدمو هریدم تأیه سیئر -1 هرصبت
.دیامن راذگاو
.تسا نآ لاوماو عفانم ،قوقح ظفحو قودنص یمامت یارجا نسح لوئسم لماع ریدمو هریدم تأیه سیئر -2 هرصبت
تأیه وضع ای کیرش قودنص هریدم تأیه یاضعا هک ییاه تکرشو اه هسسوم نینچمه هریدم تأیه یاضعا -19 هدام
یم قودنص باسح هب ای قودنص اب هک ییاه هلماعم رد هریدم تأیه هزاجا نودب دنناوت یمن دنشاب اهنآ لماع ریدم ای هریدم
هدام دافم تیاعر هب مزلم زین هزاجا بسک تروص رد .دنوش میهس ای عقاو هلماعم فرط میقتسم ریغ ای میقتسم روط هب ،دوش
  .دنتسه روشک تاررقمو نیناوق ریاسو تراجت نوناق زا یتمسق حلاصا نوناق )129(
)سرباسح( سرزاب -مراهچ لصف
یاج هب طوبرم تاررقمو نیناوق تیاعر اب دناوت یم یمومع عمجم یلو تسا یسرباسح نامزاس قودنص سرزاب -20 هدام
یقیقح صاخشا نایم زا ار لدبلا یلع )سرباسح( سرزاب ود ای کیو یلصا )سرباسح( سرزاب ود ای کی هب هدش دای نامزاس
دیدجت هک ینامز اتو تسا ریذپ ناکما تمس نیا هب نانآددجم باختنا .دنک باختنا لاس کی تدم هب راد تیحلاص یقوقح ای
.دنهد یم همادا دوخ تمدخ هب هدماین لمع هب باختنا
هداد ماجنا هدش لوحم فیاظو و ینوناق تاررقم دودح ار یسرزابو یگدیسر هنوگ ره دناوت یم )سرباسح( سرزاب -21 هدام
.دهد رارق یگدیسر دروم ار قودنص هب طوبرم کرادمو دانساو هدومن هعجارم قودنص یاهدادرارقو اه هدنورپ ،رتافد یمامت هبو
:تسا ریز حرش هب )سرباسح( سرزاب تارایتخاو فیاظو  مها

.بوصم هجدوب اب قودنص تایلمع قیبطت -1
تایلمع دروم رد رظن راهظاو شرازگ هیهت ،قودنص رتافد اب دانسا تقباطم قیدصت ،قودنص یلام یاه تروص هب یگدیسر -2
تأیه سیئر هب دیاب یمومع عمجم هسلج یرازگرب زا لبق هام کی لقادح هدش دای شرازگ .یمومع عمجم هب هئارا یارب قودنص
.دوش میلست لماع ریدمو هریدم
.یمومع عمجم هب هریدم تأیه شرازگ مقسو تحص دروم رد رظن راهظا -3
.دوش قودنص راک یداع نایرج عنام هجو چیه هب دیابن )سرباسح( سرزاب فیاظو ماجناو ارجا -1 هرصبت
یمومع عمجم هسلج لیکشت زا لبق هام ود لقادح دیاب قودنص هنلااس درکلمع شرازگو نایزو دوس باسح ،همانزارت -2 هرصبت
.دوش )سرباسح( سرزاب میلست یگدیسر تهج
ریغ ای میقتسم روط هب دوش یم قودنص باسح هب ایو قودنص اب هک یتلاماعم دروم رد دناوت یمن )سرباسح( سرزاب -22 هدام
.دشاب عفن یذ ای هتشاد تکراشم میقتسم
یلام تاررقم – مجنپ لصف
هب دبای یم همتاخ لاس نامه هام دنفسا نایاپ ردو دوش یم عورش لاسره هام نیدرورف یادتبا زا قودنص یلام لاس -23 هدام
.تسا لاس نامه هام دنفسا رخآ نآ نایاپو همانساسا نیا قباطم قودنص تیلاعف عورش نامز ،نآ زاغآ هک لاس نیلوا یانثتسا
.دوش یم هتسب یلام لاس رخآ زور خیرات هب رتافد یمامت
یاضما اب اهدادرارق ،یکناب دانسا ،راداهب قاروا ،اه هتفس ،تاورب ،اه کچ ریظن قودنص روآ دهعت قارواو دانسا مامت -24 هدام
.تسا ربتعم قودنص رهم اب هارمه هریدم تأیه یاضعا زا یکیو لماع ریدمو هریدم تأیه سیئر
.دریگ یم ماجنا هدام نیا رد هدش دای تاماقم یاضما اب قودنص یکناب یاه باسح زا تشادرب – هرصبت
:زا دنترابع قودنص دمآرد عبانم -25 هدام
.طوبرم تاررقمو نیناوق تیاعر اب یقوقحو یقیقح صاخشا یایادهو اه کمک -فلا

.یجراخو یلخاد عبانم لحم زا قودنص هیامرس شیازفا -ب
.یا همیب تامدخ زا لصاح دمآرد -پ
زاجم دراوم ریاس -ت
.دوش یم یقلت قودنص دمآرد عبنم ناونع هب نداعم نوناق )31( هدام ریخا تمسق ساسا رب هدش روظنم رابتعا – هرصبت
یم یقلت لاس نآ رد هریدم تأیه باسحاصافم هلزنم هب یمومع عمجم طسوت لاس رهرد قودنص همانزارت بیوصت -26 هدام
.تسین تکرش درکلمع اب طابترا رد رما نلاوئسم یلامتحا تافلخت ینوناق بیقعت زا عنام رما نیا یلو دوش
هدش دای یاروش د�أت هب نابهگن مرتحم یاروش 31/3/1380 خروم 1605/21/80 هرامش همان بجوم هب همانساسا نیا
.تسا هدیسر

یبیبح نسح
روهمج سیئر لوا نواعم
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هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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